

不同职业、不同身份人群首选上网工具

WLAN 让生活 更加精彩

本报记者 梁敏



可以一天不吃饭,也不能一天不上网。这是当下社会人群共有的一个特点。上网看看新闻、发个微博、回个邮件、团购个物品、玩个游戏等等,现代人的生活已经完全离不开网络了。不少职场人士表示,一天不上网,就好像有工作没完成一样,如今的网络与手机一样,已经成为了大多数人离不开的依赖。随着智能手机的普及,以及人们工作与环境的需要,无线宽带上网也成为了人们热衷和追捧的新方式。

山东移动推出的 WLAN 无线宽带高速上网很好地解决了这一问题,如今已成为不同职业、不同身份人们的首选上网工具。WLAN 的好处就在于无线高速上网,不管你是用手机、笔记本、平板电脑等等,只要有 WLAN 信号覆盖的地方,就可以享受高速上网带来的方便与乐趣。可以说, WLAN 已经成为了现代生活不可缺少的一部分,生活有 WLAN 更加精彩。

手机发微博 用 WLAN 更省钱

主人公:王汝娟
职业:理财分析师

王汝娟就是当下年轻人的一个代表,手机控、微博控、网络控……各种“控”的她,手机、电脑永远都是随身携带,“不放弃生活任意一个细节,只要有好玩的就必须拍下来发到微博上与朋友们分享。看到好玩发微博,有特色美食也要先拍下来发完再吃,现在不光要吃着火锅唱着歌,还得顺道发微博。WLAN 网络是最好选择,既快又省钱!”一边翻看着微博,王汝娟一边说,“手机发微博时选 WLAN 网络,不按流量计费,按时间计费,每月最低 10 元包 50 小时上网时长,最高 50 元包 500 小时上网时长,相当于每小时 1 毛钱,真是‘不一般’的又快又省!如今的社会生活同样离不开网络,但你让大家守着电脑坐一天,那简直就是摧残生命,过去的那根网线已经 OUT 了,到哪都有网络才是真理。山东移动的 WLAN 让我爱不释手,我周围的朋友都在用 WLAN,时尚生活,就得用 WLAN 才能 hold 住。”

“平时约见客户,在咖啡厅等待客户的过程中就可以发个微博;工作闲暇之余逛街休闲时也可发发微博。不管是商场、步行街、咖啡厅还是酒店,只要有 WLAN 的信号,就可以用 WLAN 上网发微博,信号无处不在,微博无处不发。”

抢新闻 WLAN 更给力

主人公:宋秋博
职业:体育摄影记者

身为体育摄影记者,宋秋博常年奔走于国内外的各个赛场之间,拍下来的赛场照片都需要第一时间发回报社进行编辑排版。“如今通讯都非常发达,你比如网络媒体,刚刚比赛完就可以有文字和图片的第一手新闻了,所以抢到第一手的新闻资料是非常重要的。以前在赛场拍完照片后,都要找媒体工作室,用电脑连接网线往回发照片。现在有了 WLAN,用电脑无线上网,就可以在赛场内快速把照片发送出去,如果

是安装 WLAN 功能模块的数码相机,还可以通过 WLAN 网络,实现照片的即拍即传,非常给力。”

“用 WLAN 无线宽带,平时在省体育中心或体育馆报道鲁能泰山和黄金男篮的比赛,刚刚拍好的照片就可以迅速发给总部的编辑,实现了比赛的实时报道。”宋秋博指着电脑说,“没了有线的束缚,我再也不用到处找网线了,随时随地就可以把工作轻松搞定。如今带着相机和电脑进入赛场采访就足够了,有了 WLAN,今年鲁能泰山的比赛照片更给力了,球迷们就瞧好吧。”

无线高速上网 随时随地办公

主人公:黄飞
职业:企划经理

黄飞作为一家企业的企划经理,常常在各地之间飞来飞去。正在机场等待登机的他接到了公司同事的电话,有一份重要的文件合同需要他立刻修改,“以前碰到这种事肯定急的到处找电脑找网线,还得惦记着马上就要起飞的飞机,情急之下很容易出错”,黄飞用平板电脑找出 CMCC 的无线网络信号,连接 WLAN,从邮箱下载文件,“山东移动的 WLAN 给我带来了很多便利,让我出差在外都可以高速上网处理工作。手机号就是使用帐号,电脑、手机上网都能用。山东移动推出了‘手机自动登录功能’,一次性设置好后,以后不必再输入用户名、密码,就可一键登录上网”。说话间,工作的文件合同已经修改完毕,并且利用 WLAN

无线网络发出了邮件,“这可是一个大合同啊,要是耽误一点,生意就没了, WLAN 关键时候的帮助太大了。在讲求效率的这个时代, WLAN 就是商务人士的必备工具,如果以前的必需品是手机、手表、公文包,那现在可就真是手机、电脑、WLAN 了。”

看看时间,距离飞机起飞还有一段时间,黄飞用电脑连接 WLAN,玩起了斗地主游戏。“等待的时间也需要一些娱乐,商务人士的生活也不仅仅只是工作”,黄飞边玩边说,“平时除了玩玩游戏,还可以用 WLAN 上网看看电影,听听音乐。今年六月份有欧洲杯足球赛,八月份还有奥运会,我这个体育迷到时候还得用 WLAN 看比赛啊。有了 WLAN,今年的体育盛宴我一个都不会错过,不但随时随地可以办公,还可以让我不错过重要比赛。”

一个账号 5 个终端 全家上网都方便

主人公:李晓静
职业:杂志编辑

李晓静是一家杂志社的文字编辑,繁忙的工作后,还需要在家照顾好老公儿子的饮食起居。让家人吃到美味的菜肴是李晓静作为妻子和母亲最大的心愿,“平时工作很忙,也没有时间去好好学习一下厨艺,所以就用手机 WLAN 找到菜谱边看边做,还可以挂着飞信,很方便”,李晓静用手机登陆着 WLAN。

“我用手机上网,也不影响儿子用电脑看动画片。平时儿子就是喜欢上网看动画

片,有了 WLAN 之后,网速很快,资费也不高,儿子看动画片看的很高兴。一个 WLAN 账号全家都能用,方便快捷,我和老公在网上看《北京爱情故事》、《夫妻那些事》,还能看好多个国内外大片, WLAN 的一个账号可以支持 5 个不同终端同时使用,家里每个人都可以同一时间上网,全家用起来都很方便。多种上网方式我们都用过,还是 WLAN 最划算,上网速度最高可达 11M,一个月费用最低 10 元。不管是在书房、客厅还是卧室,或者出门在外,都可以用 WLAN 轻松上网,一年下来能省几百元呢,太爽了!”